



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

ВИТЯГ ІЗ НАКАЗУ

начальника Черкаського районного територіального центру
комплектування та соціальної підтримки
(з основної діяльності)

24.12.2024

м. Сміла

№ 721

Про проведення заходів щодо взяття
на військовий облік громадян 2008 року
народження

На підставі Закону України “Про військовий обов’язок і військову службу”, Постанови Кабінету Міністрів України «Про реалізацію експериментального проекту з автоматичної верифікації та перевірки відомостей про призовників, військовозобов’язаних та резервістів» протягом січня – березня проводяться заходи щодо взяття на військовий облік громадян України, яким у 2025 році виповнюється 17 років. З метою взяття на військовий облік, визначення наявних призовних ресурсів, ступеня придатності до військової служби (для громадян , визнаних в установленому порядку особами з інвалідністю, або мають тяжкі захворювання), встановлення освітнього рівня, здобутої спеціальності або професії, рівня фізичної підготовки, вивчення особистих якостей,

НАКАЗУЮ:

1. З 01 січня по 31 березня 2025 року провести заходи щодо взяття на військовий облік до Черкаського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки громадян України Черкаського району Черкаської області, 2008 року народження.

2. Явці для постановки на військовий облік підлягають всі громадяни України, які народились з 01 січня по 31 грудня 2008 року включно, котрі постійно або тимчасово проживають на території м. Сміла та Черкаського

району, а також громадяни України старшого року народження, які не були взяті на військовий облік раніше з різних причин.

3. Усі громадяни України, яким належить з'явитися для взяття на військовий облік до Черкаського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки та відділів Черкаського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, зобов'язані прибути за адресою: м. Сміла вул. Ю. Кондратюка 34; м. Городище, вул. О. Українського 9; м. Канів, вул. Торгова 6; м. Корсунь-Шевченківський, вул. Героїв Майдану 12; м. Чигирин, вул. Петра Дорошенка 17; м. Кам'янка вул. Гулака-Артемівського, 4 у визначений для них час, маючи при собі документи, що зазначені у повістці. Громадяни, які не отримали особистих повісток, зобов'язані прибути за вказаною адресою з 01 січня по 31 березня 2024 року, маючи при собі документи, які засвідчують особу (паспорт, свідоцтво про народження).

4. Керівники підприємств, установ, організацій та навчальних закладів за розпорядженнями начальника Черкаського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки та начальників відділів Черкаського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки зобов'язані здійснити оповіщення про явку громадян для взяття на військовий облік та забезпечити їх своєчасне прибуття до Черкаського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки та підпорядкованих відділів в супроводі відповідальної особи.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник Черкаського районного територіального
центру комплектування та соціальної підтримки
полковник

Володимир СТАРОВОЙТОВ

Згідно з оригіналом
Начальник групи персоналу
майор



Віталій ЛИХОЧАС